



东沙湖畔智慧谷楼体披上灯光，展现魅力



东沙湖国潮丰收盛典落幕，弥漫烟火气



椰林下“赶集”湖光映共富！金沙湖畔市集藏满秋夜惊喜



国庆出游避开“人从众”，来杭州钱塘大湾区湿地公园，观鸟、看日出、赏潮起潮落

同赏中秋月 共叙家国情 这个假期，我们在钱塘

摄/记者 朱晟 韩佳懿
通讯员 周星驰

为期8天的国庆中秋假期落幕。假期里，钱塘处处洋溢着喜庆氛围，市民和来自各地的游客在钱塘体验了全方位的“吃喝玩乐游购娱”一条龙，根本停不下来！

义蓬街道头蓬社区大厅内搭起了临时摄影棚，在五星红旗前，市民纷纷驻足留影，定格家国同庆的美好瞬间；河庄街道江东村的新农人蔬果大棚里，游客们亲自体验奶油黄瓜、玉米采摘，感受秋收的喜悦；走进位于临江街道临江佳苑社区的比临坊，四位绣娘正围坐在绣桌前，一边钩织一边互相交流，用针线绣制红灯笼、“中国心”、中国红团扇，在一针一线中传递爱国情怀……

夜幕降临，东沙湖畔的智慧谷楼群亮起了一片中国红，璀璨绚烂的国庆、中秋主题灯光秀吸引了众多观众驻足欣赏；金沙湖上，水上自行车、摩托艇、桨板等水上运动热火朝天地开展着，游客在碧波间尽情体验运动乐趣；东沙湖公园里，千盏花灯点亮夜色，宛如繁星洒落人间，亲子家庭一起猜灯谜、品月饼，尽享温馨欢乐时光；江东宝龙城内上演着钱塘第一届“好声音”，年轻歌手们用歌声传递着节日的欢愉；永旺梦乐城、欢乐猴等商场超市内，促销活动与时尚展陈相得益彰，市民们精心选购特色商品，为团圆宴增添别样色彩。

每一处旅游消费市场的繁荣景象，既是大家美好生活需要的生动体现，也是城市经济持续健康发展的有力印证。钱塘层出不穷的新业态、新场景和新产品，为假日提供更多选择，为游客带来更新体验。



义蓬街道头蓬社区新时代文明实践站开展“情暖双节聚邻里 同心共筑中国梦”邻里关爱活动



比临坊绣娘们的“爱国钩织礼”，用指尖匠心贺国庆



在户外遛娃露营好去处——钱塘绿岛蟹宝王国抓鱼、抓螃蟹，体验赶海乐趣



气膜运动馆开放，吸引众多市民体验。现场洋溢生机与活力



河庄街道江东村奶油黄瓜大棚采摘



美团自营折扣超市品牌“快乐猴”全国第三家门店——杭州钱塘下沙欢肆店正式开业



金沙湖快艇等水上运动热火朝天



四海舞龙队献舞颂祖国